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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 3163 1097 1072 197 1270 1343 1524 1639 361 1338 781 683 1807 1356 424 1025 677 762 275

Unweighted Sample 3163 1195 1059 284 1536 1340 1628 1535 198 965 949 1051 2058 1105 365 1091 731 732 244

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

This evening MPs will vote on whether they have 

confidence in the government; defeat in the vote 

could lead to a new general election. Which of the 

following best reflects your view?

The Conservative government should remain in office 

for now
48 87 22 49 39 65 50 46 28 37 56 72 52 43 44 56 52 41 35

The Conservative government should resign and there 

should be a general election
29 5 56 36 43 18 32 27 34 31 31 20 29 30 38 23 24 32 43

Don’t know 23 8 22 15 17 17 18 27 38 32 13 8 19 28 18 21 24 27 21

Theresa May has said that she will talk to “senior 

Parliamentarians” to try and find an acceptable 

Brexit deal. Do you think she should or should not 

include Jeremy Corbyn in these talks?

She should include Jeremy Corbyn in talks to find an 

acceptable Brexit deal
53 40 73 68 69 44 56 50 57 49 60 50 56 48 61 49 52 53 55

She should not include Jeremy Corbyn in talks to find 

an acceptable Brexit deal
26 50 9 21 17 39 27 26 11 23 28 39 25 28 22 30 26 24 25

Don’t know 21 10 18 11 14 17 17 25 32 29 12 10 18 24 17 21 22 23 20

Vote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Region

1 © 2019 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk


